n
[ (—-;—) ifadesinin sonucuyla ilgili olarak asagida
verilenlerden hangisi yanhstir?

A) n, sifir olursa sonug sifir cikar.

B) n, tek dogal sayi olursa sonug negatif gikar.

C) n, cift dogal sayi olursa sonug pozitif gikar.

D) n, negatif cift tam sayi olursa sonug pozitif gikar.

2. Salih, O semboliini kullanarak x Ay =xY oldu-
gunu kabul ediyor.

Bu kurala gére, (-2) [ (-3) isleminin sonucunu
kac bulur?

A) —21—4 B) - C) gj =

®| =
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3. [-22]"

Yukarida verilen islii sayinin kesir olarak yazihigi
asagidakilerden hangisidir?

1 1 1 1
B B e . 2.8
- ) ~ 32 ©) % D) 54

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

A) 510 B) 5-10 C) _5-10 D) _510

3
9 [-%] uslii ifadesinin degeri icin asagidakiler-

den hangisi dogrudur?

A) 0 dan bulyuktir.

B) —1 den kuguktdr.
C) -1 ile 0 arasindadir.
D) Oile 1 arasindadir.

5
6. Uslii olarak yaziligi (_%) seklinde verilen sayinin

tekrarli carpim olarak yazilisi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 5.5.5.5.5
B) (-5)-(-5)-(-5)-(-5)-(-5)
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8.

Asagidakilerden hangisi (-0,01)~! sayisinin iki defa
birbiriyle carpimina egittir?

A) 10000 B) 1000
C) 100 D) 10

101, 52, 25, 33, 49, 62 sayilarinin kiigiikten biyiige
dogru siralanigi asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmigtir?

A) 42 <10' <52 <3% <2° <6?

B) 4° <25 <62 <3% <10' <52

C) 10" <2° <49 <3® <52 <¢°

D) 3% <62 <4% <10' <52 <2°

Asagidaki seceneklerin hangisinde 119, 219, 46 ve 83
sayllarinin kiiciikien biytige siralamgi dogrudur?
A) 119 <8% <210 <4°
B):i1'% <219 < 4% <83
&) 4983 =19 010

D) 4% <83 <210 <1°

10. Asagidaki siralamalardan hangisi yanlistir?

e 3_ -2
N+—25 i
) 25< B) (-5)° <5
1\°
C) 15%2102 D) (5) La°

11. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

Ay 2t <Pt

B) 23141

©) 10% <10® <10%
D) 5% 25! <5°

12. Babalarindan miras kalan tarlayi eken 4 kardes, tarla-
nin dort kdsesinde birer tane kip bulurlar. Dort kiipu in-

celeyen dort kardes kiplerdeki altinlari ayri ayri sayar-
lar.

1. kiipte 3% adet cumhuriyet altini,
2. kiipte 58 adet cumhuriyet altini,
3. kiipte 76 adet cumhuriyet altini,

4. kiipte 26 adet cumhuriyet altini oldugunu tespit
ederler.

Buna gore, hangi kiipteki cumhuriyet altini sayisi en
fazladir?

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.



